
nava zoper 17 socijalintov delavcev, ki so ljudi 
šuntali s tiskanimi listki k neredom in revo
luciji. — Državni zbor bode sklican baje 20. 
novembra; ministri predložijo črtež nove po
stave, da se ustavi svobodno trganje gruntov 
in napoti način, po katerem bi se kmetje stra
hovitih dolgov leži znebili , kateri jih kar 
uničiti žugajo. 

Vnanje države. Ruski car in carica vr* 
nola sta se iz Danskega na Rusko nazaj. Zo
per Jude so Rusi še vedno prav hudi. Bismar
ka je obiskal turški general Muktarpaša, tisti , 
ki je bil v Armeniji 1. 1878 od Rusov hudo 
tepen, in mu ponudil zvezo s Turčijo, Bismark 
pa mu je odrekel. — Francozi so ob Švicarski 
meji začeli trdnjave in šance delat i ; Švicarji 
pa so to zamerili in baje vse evropske vlade 
kličejo na pomoč. Papežev kancelar kardinal 
Jakobini je zopet evropskim vladam naznanil, 
da Italijani po krivici posedajo Rim in papežu 
krhajo potrebno svobodo. — Rumuui delajo to
like vojne priprave, kakor da bi vsaki včas na
menila nastat i najhujša vojska. — Španski 
kralj je stare ministre odpustil, in novih po
zval, ki pa precej na republikansko stran vle
čejo. — Na Portugalskem nastal je punt, veliko 
tisoč ljudij vzdignilo se je zoper kraljeve urad
nike in policaje. — V Ameriko se je letos iz 
Evrope preselilo 600.000 ljudij. Bismarkovi 
Nemci vohajo sedaj okolo Afrike, kde bi zamo
gli kak kos zemlje pograbiti ',in si nemške ko
lonije ali naselišča prirediti. 

Avstr i jske dežele. Cesar je v Szegedinu; 
narod ga je navdušeno sprejel, mesto je res 
z nova in večje pozidano; velikansk jez je 
brani zoper povodenj reke Tise. — Hrvat i do
bijo kmalu novega bana in magjarske grbe je 
dal general Ramberg v Zagrebu odpraviti, 
pribiti so novi grbi brez napisa. — V Reko 
ali Fiumo vozi se vedno več blaga, samo moke 
se je tje pripeljalo letos več kakor 600.000 me
terskih centov in po ladijah dalje spravilo. 
Reka prekosi kmalo Trst bržčas popolnem. 
Proračun ogerskega finančnega ministra kaže 
za 1. 1884 izdatnov 329 milijonov in dohodka 
308 milijonov. Primanjka toraj okolo 20 milj. 
to pa še vkljub strahovito napetim davkom. — 
Poljakom so nemški liberalci zopet ponujali 
zvezo, a Poljaci so rekli, naj se liberalci po
prej odpovejo svoji gospodstvaželnosti in stra
hovanju Slovanov. — Koroški liberalci so ubo
gej deželi navesli 43 % deželske doklade. V 
Kranjskem deželnem zboru obravnavajo novi 
volilni red. — V Olomuci je sodnijska obrav

Politični ogled. 


